



让文明成为城市最温暖的底色



治理大气污染 中心城区又出重拳

建筑工地渣土须按规定路线运输

□晚报记者 彭慧

本报讯 即日起,中心城区将从严查处各类建筑工地、渣土运输、处置过程中的违法违章行为,届时,公安、住建、交通、城管等多部门将开展联合执法,利用3个月时间,开展大规模的专项整治行动。据悉,11月14日,市城管局组织四区城管、环卫及局属二级机构召开座谈会,落实11月11日河南省大气污染防治第十次会议要求,对中心城区的道路扬尘、渣土清运、露天烧烤、垃圾焚烧、生活垃圾清运、污水处理等大气污染防治工作再部署,紧揪这些易造成大气污染的“罪魁祸首”,彻底扭转目前普遍存在的在建工地扬尘、渣土抛洒乱倒、管理混乱无序

的局面。

此次专项整治行动为期3个月,11月1日~10日为自查阶段,各相关部门、企业和清运公司等开展自查自纠,发现问题及时整改并落实好防治措施;11月11日~2017年1月20日为集中整治阶段,届时由市城管局牵头,交通、交警、环保、住建等部门和单位紧密配合,开展联合执法,从严查处在建工地、建筑渣土运输、处置过程中的违法违章行为,强化各类工地现场管理,狠抓源头管理,对没有按照“六个百分百”(即工地周边百分之百围挡、物料堆放百分之百覆盖、出入车辆百分之百冲洗、施工现场地面百分之百硬化、拆迁工地百分之百湿法作业、渣土车辆百分之百密闭运输)和“三不出

场”规定(车辆未冲洗干净不出场、车辆定位装置未开启不出场、车辆未百分之百密闭不出场)及《扬尘污染防治标准》要求的施工工地进行严肃处罚,下达停工通知,限期整改,整改达标的方可复工,通过大规模、高频率、地毯式的综合整治,形成打击渣土管理违法违规行为的高压态势;2017年1月20日以后为检查验收阶段,按照省、市统一要求,将组织各职能部门对建筑渣土扬尘污染整治情况进行督查验收,并在媒体上曝光通报。

据了解,专项整治行动将采取中心城区巡查和定点检查等方式,对不具备运输资质的单位和车辆将予以严厉打击,对证件不齐的车辆一律实行暂扣,同时鼓励广大市民举报,实施公众监

督。此外,鼓励渣土运输车辆实现公司化运作,整合闲置的渣土运输车辆,按照规定改装运输车辆,严格三项准入制度,统一编号、统一标识、统一密闭改装、统一安装卫星定位装置,实现实时监管,对车辆行驶时间、线路、速度进行核查,预防和减少渣土运输车辆超速行驶、疲劳驾驶、不按规定时间和线路行驶等违法行为,并充分利用GPS监控平台,通过卫星定位等监控设施加强对渣土运输车运行实时动态监控。通过网上网下联防联控,及时发现查处城市工程运输(渣土)车不按规定路线、超速超载等违法行为,形成重点路段电子监控全天候、全覆盖,对不按规定,依然违法违章运输的车辆严管重罚。

公安部:

儿童失踪信息紧急发布平台 已找回儿童260名

本报综合消息 11月16日,公安部“儿童失踪信息紧急发布平台”二期上线启动仪式在北京举行。据悉,公安部今年5月15日上线启动了儿童失踪信息紧急发布平台,平台上线6个月以来,平台共发布失踪儿童信息286条,找回儿童260名,找回儿童比例达到90.91%。

该平台可协助各地公安机关打拐民警即时发布各地儿童失踪信息,并自动推送到相关新媒体和失踪地周边一定范围内相关人群,让更多群众准确获取相关信息,提供失踪儿童线索,协助公安机关破获拐卖案件,尽快找回失踪儿童。该平台二期新接入支付宝、UC、手机淘宝、YunOS系统、腾讯QQ、百度、一点资讯、今日头条、360手机卫士、滴滴出行等新媒体和移动应用,进一步扩大了平台信息发布渠道和范围。

启动仪式上,国务院反拐部际联席会议办公室主任、公安部刑事侦查局局长杨东表示,反拐工作是全社会共同的责任,需要社会各界的积极参与和支持,希望大家一起关注与保障广大儿童的合法权益,

自觉加入到反拐宣传工作中来,让每一个孩子安全成长,每一个家庭充满快乐。随后,杨东为“中国反拐义务宣传员”颁发了聘书,并与阿里巴巴首席风险官刘振飞等共同开启了公安部“儿童失踪信息紧急发布平台”二期系统。

据了解,为适应“互联网+打拐”的时代要求,在阿里巴巴公司的技术支持下,公安部今年5月15日上线启动了儿童失踪信息紧急发布平台,建立了儿童失踪信息发布的官方渠道。对于广大群众反映的儿童失踪线索,平台第一时间部署涉案地打拐民警进行即时核查,确属失踪的,积极督促涉案地公安机关尽快找回儿童;失踪儿童已找回的,将失踪原因及找回情况及时反馈;属于谣言的,通过平台及时辟谣,形成了与广大群众的良性互动。平台上线6个月以来,平台共发布失踪儿童信息286条,找回儿童260名,找回儿童比例达到90.91%,其中解救被拐卖儿童18名、离家出走儿童152名、迷路走失儿童27名、不幸溺亡儿童32名、不幸遇害儿童20名、其他原因儿童11名,取得了显著成效。

(人民)

周口农行建设“安全农行”为业务发展保驾护航

周口农行致力创建“安全农行”,坚持“预防为主、标本兼治”的原则,不断完善风险防范措施,为业务稳健快速发展保驾护航。该行在连续5年被周口市政府评为消防先进单位的基础上,今年又被河南省公安厅评为河南金融机构安全保卫先进单位,该行安全保卫部被省农行评为安全保卫先进单位。

该行高度重视员工安全责任意识的培养,对所辖机构每周下发一次安全学习提示,每月开展一次安全专题教育,每季进行一次银行安全形势分析,研究风险防范措施,并在辖区所有网点按季开展安全应急演练。今年来,该行成功堵截诈骗案件12起,为客户挽回经济损失84.69万元。

此外,该行在人防、物防、技防上加大投入,通过

全面加强与保安公司协作,实现头寸押运、视频监控操作、网点大堂保安全面市场化;建设高标准的全辖视频监控联网中心,重点对网点视频监控联网、安全防护门等网点安防设施进行全面改造升级,并将所有营业网点、金库、办公楼、机房消防设施配备到位,实现由传统保卫向科技保卫的转变。

面对内外部安全隐患,该行加大安全检查频率,采取定期检查与突击检查相结合的方式,确保检查覆盖面达100%;对检查发现的问题,落实整改责任,及时进行整改。此外,该行还加强监控中心值班及夜间巡查力量,将自助设备插卡口、密码防窥罩等风险部位作为巡查重点。

(陈怀立 张贝贝)

国务院办公厅印发 《关于全面推进政务公开工作的意见》实施细则》

近日,国务院办公厅印发《关于全面推进政务公开工作的意见》实施细则》对全面推进政务公开工作作出具体部署

《实施细则》要求着力推进决策、执行、管理、服务、结果公开,将“五公开”要求落实到公文办理程序和会议办理程序,对公开内容进行动态扩展和定期审查

要求强化政策解读



国务院发布重大政策,国务院相关部门要进行权威解读,部门主要负责人是“第一解读人和责任人”

要求积极回应关切



按照属地管理、分级负责、谁主管谁负责的原则,明确回应责任,突出舆情收集重点,及时研判处置。做好政务舆情的回应工作

要求加强平台建设



强化政府网站建设管理,明确各级政府办公厅(室)是本级政府网站建设管理的第一责任主体

要求扩大公众参与



国务院部门和省级政府要在经济社会发展规划、法规规章、重大建设项目等方面,让公众更大程度参与政策制定、执行和监督

要求加强组织领导



调整全国政务公开领导小组,协调处理政务公开顶层设计和重大问题